

**Никто не забыт, ничто не забыто**

# В память о воинах-яснополянцах

9 Мая в поселке Ясная Поляна торжественно был открыт памятник его жителям, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны и умершим в мирное время. На его строительство и благоустройство прилегающей территории из местного бюджета было выделено 450 тысяч рублей.

Погода в этот день выдалась совсем не праздничная - холод, дождь и сильный ветер, но на торжество пришли чуть ли не все яснополянцы: дети - с шарами и зелеными ветками деревьев, взрослые - с цветами. Парадным строем подошли к памятнику ветераны и труженики тыла.

Среди них - Николай Иванович Воробьев. Он ушел на фронт добровольцем в 1941 году. Воевал на Курской дуге, освобождал Белоруссию, Украину, Польшу, страны При-

балтики. Награжден медалями Жукова, «За отвагу», «За победу над Германией».

Николай Григорьевич Черных, принимавший участие в войне с Японией, после демобилизации работал в совхозе трактористом, шофером. Его водительский стаж - 50 лет. Николай Григорьевич награжден орденом «Знак Почета», медалью «За доблестный труд». На торжество по случаю открытия памятника были приглашены и труженицы тыла - Мария Андреевна Меньшикова, Татьяна Андреевна Ильина, Мария Ивановна Абанькина, вдова участника войны Анисья Васильевна Писарева.

Право открыть стелу Памяти было предоставлено Главе Прокопьевского района Ринату Федоровичу Ахметгарееву и ветерану Великой Отечественной войны Николаю Ивановичу Воробьеву. Ветераны и труженики тыла возложили к новому памятнику гирлянду Славы, дети и взрослые - цветы. Ведь всем понятно, что памятник - это не просто архитектурное сооружение; это наша с вами память.

После митинга состоялся праздничный концерт, подготовленный работниками Яснополянского ДК.

**Лариса КОСЫЧЕВА.**  
Фото автора.

